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Κεθάιαηα 7 – 8 – 9   

1. Οη ηύπνη κεηαβιεηώλ πνπ δέρεηαη ε ΓΛΧ΢΢Α είλαη κόλν ΠΡΑΓΜΑΣΙΚΔ΢ θαη ΑΚΔΡΑΙΔ΢ 

2. Οη δειώζεηο ησλ ζηαζεξώλ πξνεγνύληαη πάληνηε ησλ δειώζεσλ ησλ κεηαβιεηώλ 

3. Σα ζρόιηα ηνπνζεηνύληαη πάληα ζηελ αξρή ηνπ πξνγξάκκαηνο 

4. Κάζε εληνιή ΑΝ πεξηιακβάλεη ππνρξεσηηθά ην ηκήκα ΑΛΛΙΧ΢ 

5. Κάζε ηκήκα πξνγξάκκαηνο πνπ ρξεζηκνπνηεί ηελ εληνιή ΔΠΙΛΔΞΔ κπνξεί λα γξαθεί θαη κε 

εληνιέο ΑΝ 

6. Κάζε εληνιή ΑΝ πξέπεη λα πεξηιακβάλεη ην ηκήκα ΣΔΛΟ΢_ΑΝ. 

7. Αλ ην Α έρεη ηελ ηηκή 10 θαη ην Β ηελ ηηκή 20 ηόηε ε έθθξαζε (Α > 8 ΚΑΙ Β < 20) Ή (Α > 10 Ή Β = 

10) είλαη αιεζήο 

8. Οη εληνιέο πνπ βξίζθνληαη ζε κία επαλάιεςε ΓΙΑ εθηεινύληαη ηνπιάρηζην κία θνξά 

9. Κάζε επαλάιεςε κπνξεί λα γξαθεί κε ηελ εληνιή Ο΢Ο - ΔΠΑΝΑΛΑΒΔ 

10. ΢ε πεξίπησζε εκθσιεπκέλσλ βξόρσλ, ν εζσηεξηθόο πξέπεη λα πεξηθιείεηαη νιόθιεξνο ζηνλ 

εμσηεξηθό 

11. Η ηηκή ηνπ βήκαηνο αλαθέξεηαη ππνρξεσηηθά ζε θάζε εληνιή ΓΙΑ 

12. Σα νλόκαηα θαη ηα εηζηηήξηα 10 ζεάηξσλ κπνξνύλ λα απνζεθεπηνύλ ζε έλα δηζδηάζηαην πίλαθα 

13. Οη δηζδηάζηαηνη πίλαθεο είλαη νη πίλαθεο κε ηε κεγαιύηεξε δηάζηαζε πνπ ρεηξίδνληαη νη γιώζζεο 

πξνγξακκαηηζκνύ 

14. Η  

15. Η δπαδηθή αλαδήηεζε είλαη o γξεγνξόηεξνο ηξόπνο αλαδήηεζεο 

16. Όινη νη πίλαθεο δειώλνληαη ζην ηκήκα δήισζεο κεηαβιεηώλ ηνπ πξνγξάκκαηνο 

17. Σα ζηνηρεία ελόο πίλαθα πξέπεη λα είλαη ηνπ ηδίνπ ηύπνπ 

18. Η ρξήζε πηλάθσλ απμάλεη ηελ απαηηνύκελε κλήκε γηα ηελ εθηέιεζε ηνπ πξνγξάκκαηνο 

19.  Ο δείθηεο ελόο κνλνδηάζηαηνπ πίλαθα πξέπεη λα είλαη πάληα I 

20. Πνηα από ηηο παξαθάησ εληνιέο απμάλεη ηε κεηαβιεηή Πιήζνο θαηά κία κνλάδα 

Α) Πιήζνο ← Πιήζνο+1   Β) Πιήζνο ← +1   Γ) Πιήζνο ← 1   Γ) Πιήζνο+1 ← Πιήζνο 

21. Πνηα ε ηηκή ηεο κεηαβιεηήο Α κεηά ηελ εθηέιεζε ηεο παξαθάησ εληνιήο: 

Σηκή ← (5 + 4 / 2 * 2) * 2 - (3 * 2 + 5 - 3)^2 + 9 / 3 - 2 

Α) –53       Β) –37        Γ) –125        Γ) –45 

22. Να ζπκπιεξσζνύλ ηα θελά 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Σεζη 

__________ 

Π = 3.14 

ΜΔΣΑΒΛΗΣΔ΢ 

__________: Δ, Αθηίλα 

ΑΡΥΗ 

    ΓΙΑΒΑ΢Δ Αθηίλα 

    Δ  <-  Π * Αθηίλα ^ 2 

    ΓΡΑΦΔ 'Δκβαδόλ :', ___ 

___________________ 
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23. Ση ζα εθηππώζνπλ νη παξαθάησ εληνιέο: 

       Α <- 0 

       Β <- 5 

       Γ <- 10 

       ΑΝ Α> 10 ΣΟΣΔ 

     ΑΝ Β > 20 ΣΟΣΔ 

         ΑΝ Γ > 10 ΣΟΣΔ 

                ΓΡΑΦΔ Γ 

         ΑΛΛΙΧ΢ 

                ΓΡΑΦΔ 2 * Γ 

         ΣΔΛΟ΢_ΑΝ 

     ΑΛΛΙΧ΢ 

         ΓΡΑΦΔ Β 

     ΣΔΛΟ΢_ΑΝ 

       ΑΛΛΙΧ΢ 

     ΑΝ Β < 10 ΣΟΣΔ 

         ΓΡΑΦΔ Α 

     ΣΔΛΟ΢_ΑΝ 

       ΣΔΛΟ΢_ΑΝ 

Α. 0      Β. 10          Γ. 5            Γ. 20 

24. Να ζπκπιεξσζνύλ ηα θελά ώζηε νη επόκελεο εληνιέο λα ηππώλνπλ πάληα ηνλ κεγαιύηεξν αξηζκό 

από ηνπο δύν πνπ δηαβάζηεθαλ. 

ΓΙΑΒΑ΢Δ Α,Β 

ΑΝ Α < Β _____ 

    __________ 

ΣΔΛΟ΢_ΑΝ 

ΓΡΑΦΔ Α 

25. Να ζπκπιεξσζνύλ ηα θελά ώζηε νη επόκελεο εληνιέο λα ηππώλνπλ ηελ ηεηξαγσληθή ξίδα 

ΓΙΑΒΑ΢Δ Α 

ΑΝ Α __ 0 ΣΟΣΔ 

    Ρίδα  <- Σ_Ρ(Α) 

    ΓΡΑΦΔ Ρίδα 

    __________ 

    ΓΡΑΦΔ 'Γελ ππάξρεη ξίδα' 

ΣΔΛΟ΢_ΑΝ 

26. Πόζεο θνξέο ζα εθηειεζηεί ε εληνιή ΓΡΑΦΔ Α 

Α <- 10 

Ο΢Ο Α <> 0 ΔΠΑΝΑΛΑΒΔ 

    ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΔΥΡΙ 5 

        Α <- Α-1 

    ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢ 

    ΓΡΑΦΔ Α 

ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢ 

Α. 10      Β. 0      Γ. 2      Γ. Άπεηξεο 

27. Να ζπκπιεξσζνύλ ηα θελά ώζηε νη επόκελεο εληνιέο λα ηππώλνπλ ην άζξνηζκα ησλ ηεηξαγώλσλ 

ησλ πεξηηηώλ αξηζκώλ πνπ είλαη κηθξόηεξνη από 10 

Άζξνηζκα <- __________ 

ΓΙΑ ___ ΑΠΟ 1 ΜΔΥΡΙ 10 ΜΔ_ΒΗΜΑ ____ 
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    Άζξνηζκα <- ________ + Ι ^ 2 

ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢ 

ΓΡΑΦΔ Άζξνηζκα 

28. Να ζπκπιεξσζνύλ ηα θελά ώζηε νη επόκελεο εληνιέο λα ηππώλνπλ ην άζξνηζκα ησλ αξηζκώλ από 

100 έσο 200 

Κ <- _____ 

΢ <- _____ 

ΑΡΥΗ_ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢ 

    ΢ <- ΢+Κ 

    Κ <- Κ+1 

ΜΔΥΡΙ΢_ΟΣΟΤ __________ 

ΓΡΑΦΔ ΢ 

29. Η δήισζε ελόο αθεξαίνπ πίλαθα 5 ζηνηρείσλ γίλεηαη κε ηελ εληνιή 

Α) ΑΚΔΡΑΙΔ΢ : Α[5]                                       Β) ΑΚΔΡΑΙΔ΢ : Α 

Γ) ΑΚΔΡΑΙΔ΢ :  Α[1], Α[2], Α[3], Α[4], Α[5]      Γ) Α[5] : ΠΙΝΑΚΑ΢ ΑΚΔΡΑΙΧΝ 

30. Πνηεο από ηηο παξαθάησ εληνιέο ππνινγίδνπλ ην άζξνηζκα ησλ ζηνηρείσλ ελόο πίλαθα Α κε 10 

ζηνηρεία 

Α

) 
ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 

ΜΔΥΡΙ 10 

     ΢ <- ΢ + Α 

ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝ

ΑΛΗΦΗ΢ 

Β

) 
ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 

ΜΔΥΡΙ 10 

     ΢ <- ΢ + Ι 

ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝ

ΑΛΗΦΗ΢ 

Γ

) 
ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 

ΜΔΥΡΙ 10 

     ΢ <- ΢ + Α[Ι] 

ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝ

ΑΛΗΦΗ΢ 

Γ

) 
ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 

ΜΔΥΡΙ 10 

     ΢ <- Α[Ι] 

ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝ

ΑΛΗΦΗ΢ 

31. Οη πίλαθεο πνπ ρξεζηκνπνηνύλ έλα κόλν δείθηε γηα ηελ αλαθνξά ησλ ζηνηρείσλ ηνπο, νλνκάδνληαη 

_______ πίλαθεο. 

32. Πνηεο εληνιέο ηππώλνπλ ηα ζηνηρεία ελόο δηζδηάζηαηνπ πίλαθα 5Υ5 

Α

) 
ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 

ΜΔΥΡΙ 5 

     ΓΡΑΦΔ Α[Ι] 

ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝΑΛΗ

ΦΗ΢ 

Β

) 
ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 

ΜΔΥΡΙ 5 

     ΓΡΑΦΔ Α[Ι, Ι] 

ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝΑΛ

ΗΦΗ΢ 

Γ) ΓΙΑ J ΑΠΟ 1 

ΜΔΥΡΙ 5 

     ΓΡΑΦΔ Α[J] 

ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝΑΛ

ΗΦΗ΢ 

Γ

) 
ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΔΥΡΙ 

5 

     ΓΙΑ J ΑΠΟ 1 

ΜΔΥΡΙ 5 

          ΓΡΑΦΔ Α[Ι,J] 

     ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝΑΛ

ΗΦΗ΢ 

ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝΑΛΗ

ΦΗ΢ 
33. Τπνινγηζκόο θαη εθηύπσζε ηνπ αζξνίζκαηνο θάζε γξακκήο ελόο δηζδηάζηαηνπ πίλαθα Α5Υ5 

ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΔΥΡΙ 5 

    ΢ <- _______ 

    ΓΙΑ J ΑΠΟ 1 ΜΔΥΡΙ ____ 

        ΢ <- ______ + Α[_, _] 

    ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢ 

    ΓΡΑΦΔ ΢ 

ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢  
 


